1ERES ANGLES ORIENTES feuille 5

AOI est un triangle équilatéral et (AO, Al) = -g- )
Les triangles OIlJ et IBA sont rectangles isocéles tels

que (5], 63) = (I—é, TK) = I Lebut de I'exercice est
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de calculer (AJ, AB) et d’en tirer une conséquence.
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1. a) Justifiez I'égalité :
(AJ, AB) = (AJ, AO) + (AO, Al) + (Al, AB) .
b) Calculez la mesure de chacun des angles géome-
triques JAO, OAI , IAB .
c) Déduisez-en une mesure de :
(AJ, AD) ; (AD, Al) ; (Al, AB).

2. a) Déduisez-en une mesure de (AJ, AB )i
b) Que pouvez-vous dire des points A, B, J ?



